

本报互动平台

1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/

3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

轿车逆行环山路,撞伤协警还跑

从红门路跑到天外村被拦停,汽车挂的假牌照

本报泰安10月22日讯(记者 曹剑 张伟) 22日上午11点左右,一辆挂着外地牌照的轿车在环山路一路逆行,撞伤协管员,最终被交警设卡拦截。目前已经确定车牌为假牌,案件还在进一步处理。

21日上午11点左右,泰城市民王先生接了孩子回家,在环山路由西向东行驶到天外村路口时,被执勤交警拦住,暂时不让通行。王先生说,正纳闷呢,一辆灰色小轿车突然逆行窜了过来,执勤交警立刻上前拦截,但是该车不但不停车,反而加速逃走。

灰色轿车后面紧跟着两辆警车,受路口车辆轿车影响,灰色轿车减速时,被后方一辆警车撞了一下,另一辆警车加速超过别再车前,终于将灰色轿车拦住。这辆车很快就被众多交警围住,但是驾驶员紧闭车门,始终不下车。

又过了几分钟,驾驶员下车后还是不配合,交警强行将驾驶员塞进了警车里拉走,随后交通恢复了正常。

王先生说,等他路过天外村路口后,发现路边还停着不少警务摩托车,也不清楚发生了什么,但是路上再



视频扫这里

►灰色轿车和警车撞在一起。



◀将轿车拦停。(视频截图)

没出现其他异样。

21日下午,记者从景区交警大队出警民警口中得知,执勤民警在红门路3路公交车终点站,发现了违法嫌疑车,但是对方拒不配合,从3路公交车终点站沿红门路转到环山路上,一直跑到了天外村路口附近,被交警查获。

知情交警称,嫌疑车逃跑时一路逆行,还撞伤了一名协管员,现在协管员正在医院治疗,伤势不算严重。

民警称,目前已经能确定该车使用假牌子,派出所也正在例行检查,看是否涉嫌毒驾。具体案件等待进一步处理。

15岁男孩溺亡北溱河 患有轻微智障

本报泰安10月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 王晓云) 22日上午,15岁男子在范镇北溱河溺水,虽然警方和医护人员全力营救,但没能救回孩子的命。

10月22日上午,范镇派出所接到报警称,北溱河有一名小孩溺水。接到报警后,民警携带救生工具赶到现场,并及时通知了120、消防等救助部门。民警的装备远远没消防部门专业,但为了赢得急救时间,不等消防部门赶来,就下水全力搜救,奋力将他拖到河岸。

由于溺水时间较长,120医护人员全力急救,最终还是确认死亡。

民警从群众口中得知男孩好像是祝阳北告北村的,民警立即联系北告北村村委负责人,确认溺水男孩为北告北村村民,联系到其家属到现场认领。

经确认:溺水男孩江某,15岁,系泰安市岱岳区祝阳镇北告北村村民,患有轻微先天性智力障碍,事发时只身一人在河边玩耍。民警提醒,天气转冷,掉水里体能损耗大,在河边要格外注意安全。



男孩救出时已经溺亡。

刚盛好一碗热米粥 一岁娃打翻扣身上

本报泰安10月22日讯(记者 路伟) 21日晚上,家住泰城东部的唐先生的儿子不慎被烫伤,唐先生开车去医院,正好赶上晚高峰。在交警的护送下,原本一小时的路途,只用了十分钟就顺利到达医院。

21日晚上,市民唐先生一家吃饭,一岁一个月的孩子不慎将碗打翻,被刚出锅不久的小米粥烫伤。唐先生和妻子抱起孩子往泰医附院赶。

当时正值晚高峰,泰城多个路段都堵车,“走到岱宗大街齐鲁银座附近

时,堵车更加严重了。”情急之下,唐先生拨打了110。不一会交警赶到附近,警车在前面开路,一路护送他们一家来到医院。“一路逆行,闯了好几个红灯,本来可能要一个小时才能到医院,结果最后只用了十分钟。”

“开道协警将他们送到急诊,将孩子交给医生后那名协警才离开。”孩子到医院时6点50了,哭闹不止,下颌和前躯干创面较重,达到深二度。”主治医生路艳花说,经过紧急处理后,孩子已经稳定了。

胜利渠唐王街段隔段时间就“变色” 清水变“牛奶”,还有股臭味

本报泰安10月22日讯(记者 赵兴超) 21日,胜利渠唐王街一段出现一片“牛奶”颜色的渠水,有市民看到后拍下。22日,该段水域仍有部分浑浊渠水残留,沿渠居民称隔断时间就有类似浑浊的“牛奶水”出现。泰山区环保部门称,已派工作人员调查,有结果后及时公布。

22日,家住唐庄的李先生拨打本报热线反映,21日他中午经过胜利渠唐王街段时,发现以往清澈的渠水变成了如牛奶一般的浑浊颜色,还有一股臭味散发。李先生说,他每天都走这段路,之

前也见过类似情况,但没有这么严重。渠水的颜色似牛奶还有墨绿的颜色,以前在岸边就能看到的渠底完全看不见了,渠水流动缓慢,从爱尔眼科医院西侧向东一直到唐庄附近,渠水都是这个情况。

无独有偶,热心网友“微K小强”也看到了这一异常,拍下照片发到了微博上,并引起了泰山区环保局的注意。有网友调侃,“胜利渠好像烧了一锅糊涂”。也有网友提出疑问,附近没有大型污染企业,这股污水到底哪来的?

22日上午,记者来到该段胜利渠看到,大部分污水已经顺流而下进入暗河,在一处涵洞内还留有部分牛奶颜色的污水没有消除。沿渠居住的商户、居民称,去年胜利渠治理后水很清,但今年以来隔断时间就有不同程度的污水流过,有时只有几百米,有时半天才淌干净。

记者从泰山区环保局了解到,已经把胜利渠污水的情况交由环境监察大队调查,有调查结果后会第一时间回复。

(奖励线索提供人李先生 50元)

通知

热烈庆祝泰安市博创肥城分公司成立,恰逢九九重阳节。凡满60岁老人持身份证和退休证者均可进店免费领取五斤富士康长寿面。每天限35人。

咨询电话:18753871826

地址:肥城市泰西中学西500米清华苑东门泰中路24-16号



排列3 15288期 842
排列5 15288期 84243

(张伟)